

## Poetul Nicolae Coande, distins cu Premiul Mihai Eminescu al Academiei Române

Categorie: Evenimente Publicat: Sâmbătă, 07 Decembrie 2019 19:09 Scris de Silviu Predescu Accesări: 390

Poetul Nicolae Coande va primi joi, 12 decembrie, Premiul „Mihai Eminescu” pentru volumul de poezie „Plagiator. 1962” (Ed. Măiastra, 2017), în cadrul ședinței solemne a Adunării Generale a Academiei Române.



Premiile Academiei Române se decernează în fiecare an la cele paisprezece secții ale sale pentru cărți apărute cu doi ani în urmă. Juriul care a decis premiarea cărții lui Nicolae Coande a fost alcătuit din Eugen Simion, președintele secției de Filologie și Literatură a Academiei, Ion Pop, Ileana Mălăncioiu, Mircea Martin, Ana Blandiana, Dumitru Radu Popescu.

Secția de filologie și literatură a Academiei Române acordă următoarele premii: Bogdan Petriceicu Hașdeu, Timotei Cipariu (filologie), Mihai Eminescu, Ion Luca Caragiale, Ion Creangă, Titu Maiorescu, Lucian Blaga (literatură).

Premiile Academiei Române se acordă oamenilor de știință și litere, artiștilor români, din țară sau din străinătate, pentru meritul de a fi contribuit, prin activitatea și opera lor, la dezvoltarea



# **EDIȚIE SPECIALĂ**

## **Poetul Nicolae Coande, distins cu Premiul Mihai Eminescu al Academiei Române**

**Categorie: Evenimente Publicat: Sâmbătă, 07 Decembrie 2019 19:09 Scris de Silviu Predescu Accesări: 390**  
culturii și științei românești.

---

Nicolae Coande a primit în trecut două premii ale Uniunii Scriitorilor din România pentru plachetele de poezie *În margine* (1995), respectiv *fundătura homer* (2002). A publicat până în prezent nouă cărți de poezie și alte șase de publicistică, eseistică, jurnale de călătorie. Cea mai recentă carte de poezie publicată: „Memoria unui mort este memoria mea” (Casa de Editură Max Blecher, 2019).

În Craiova, organizează de zece ani „Întâlnirile SpectActor”, „Duminici de Poezie în Teatru”, „Adunarea Poeților și a SpectActorilor Craioveni”, „Clubul Dramaturgilor Craioveni”. Este redactor-coordonator al revistei „SpectActor” a T.N. Craiova (din 2006), membru al Uniunii Scriitorilor din România și al PEN Club România.